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南あわじ市及び南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会 

合同定例会会議録 
 

１．日  時   令和元年９月２７日（金） 午前１０時００分開会 

 

２．場  所   南あわじ市役所 第２別館 第５会議室 

 

３．会議次第 

開  会     午前１０時００分 

開議宣告 

会議録署名委員の指名  岡委員（南あわじ市） 本條委員（学校組合） 

前回会議録の承認 

議事 

協議及び報告事項 

閉議宣告 

閉  会     午前１１時００分 

 

４．会議の出席者 

   ≪南あわじ市≫ 

（教 育 長）浅 井 伸 行 

   （教育委員）轟   孝 博、數 田 久美子、岡  一 秀、宮 崎 典 弘 

   ≪学校組合≫ 

（教 育 長）浅 井 伸 行 

   （教育委員）數 田 久美子、宮 崎 典 弘、本 條 滋 人 

 

５．説明のため出席した者の職氏名 

教育次長 仲 山 和 史、教育総務課長 中 村 尚 之 

学校教育課長 山 川 直 樹、社会教育課長 福 田 龍 八 

体育青少年課長 原 口 言 美、教育総務課係長 板 野 あゆ美 

教育総務課主事 土 居 久 代 

 

６．会議に付した事件及びその結果 

≪南あわじ市≫  

議案第１４号 南あわじ市立幼稚園管理運営規程の一部を改正する規程制定に 

ついて 

        原案可決 
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開   会   午前１０時００分 

 

【浅井教育長】 定数に達しておりますので、ただいまから南あわじ市教育委員会及び南 

あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会合同定例会を開会いたします。 

    

【浅井教育長】 まず、「会議録署名委員の指名」を行います。 

   会議録署名委員につきましては、会議規則第１５条第２項の規定により、１名の委員

を指名します。 

  南あわじ市教育委員会会議録署名委員につきましては、岡委員にお願いいたします。 

  南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会会議録署名委員につきましては、本條委

員にお願いいたします。 

 

【浅井教育長】 次に、「前回の会議録の承認」に移ります。 

   前回会議録につきましては、事前に送付させていただいております。 

   何かお気づきの点ございませんでしたか。 

 

【浅井教育長】 ご意見がないようですので、原案のとおり承認することにご異議ございま

せんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

【浅井教育長】 異議なしと認めます。 

   よって、この前回の会議録は、原案のとおり承認することに決定しました。 

 

【浅井教育長】 次に、「教育長報告」をさせていただきます。 

   １点目は、運動会についてですが、各学校で運動会が開催され、教育委員の皆さま方

には、それぞれ学校に出向いていただきありがとうございました。大きな怪我もなく無

事終了できたことに感謝したいと思います。運動会のシーズンになると、組体操の怪我

で話題になりますが、組体操をやっている学校は気を付けてもらい、大きな怪我はあり

ませんでした。南淡中学校は今年で今までのやり方とは大幅に変えると校長から報告を

受けておりますが、中身についても十分注意していただければと思っております。 

２点目の映画祭についてですが、９月２８日（土）にアジア国際子ども映画祭 関西・

四国ブロック大会が南あわじ市役所多目的ホールで開催されます。去年が３４作品、今

年が３８作品で、県外から三重県、奈良県、京都府と幅広い地域から参加いただいてお

りますので、委員の皆さまにも見ていただければと思います。岡委員については、当日

ごあいさつをいただくということで、よろしくお願いします。 

３点目に、学校施設再編についてですが、課題も残っておりますが少しずつ前へ進ん

でいると思っております。志知小学校の新しい校歌の歌詞が決まったということで、昨
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日、今日と新聞報道がありました。本当に良い校歌（作詞）ができたと思っております。

これからも学校再編についてご意見をいただけたらと思っておりますので、よろしくお

願いします。 

以上、教育長報告とさせていただきます。 

   何かご質問、ご意見等ございませんか。 

 

【浅井教育長】 ないようですので以上で「教育長報告」を終わらせていただきます。 

次に「議事」に移ります。 

   「議事」につきましては、南あわじ市教育委員会単独議案１件を審議したいと思いま

す。 

南あわじ市教育委員会議案第１４号、「南あわじ市立幼稚園管理運営規程の一部を改

正する規程制定について」を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

 

【山川課長】 ただいま上程いただきました南あわじ市教育委員会議案第１４号「南あわじ

市立幼稚園管理運営規程の一部を改正する規程制定について」、提案理由のご説明を申

し上げます。この規程の一部改正については、これまでは幼稚園・保育所・こども園に

入園する場合、まず支給認定を受け、それぞれの施設に入園願いを提出していましたが、

保護者の負担、事務の軽減を目的にこの認定手続きと入園手続を一つの規定にまとめる

こととしました。市規則である「南あわじ市子どものための教育・保育給付認定及び教

育・保育の利用に関する規則」でこの一連の手続について定めることとなり、幼稚園に

ついても市規則の規定に基づき認定・入園手続きを一本化します。このことにより、２

種類の様式が廃止されることとなり、様式の番号が２号ずつ繰り上がることとなります。

また、幼稚園につきましては、入園願に対して承諾・不承諾の決定を保護者に通知をし

ていませんでしたが、今回の改正により通知することとしました。参考に市規則で定め

ている申請書等の様式を添付させていただいております。なお、附則で、この規程の施

行日を令和元年 10月１日と定めております。以上で、南あわじ市教育委員会議案第１

４号「南あわじ市立幼稚園管理運営規程の一部を改正する規程制定について」の提案理

由の説明とさせていただきます。慎重ご審議のうえ、適切なるご決定を賜りますようお

願い申し上げます。 

 

【浅井教育長】 提案理由の説明が終わりました。 

この件について、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

【浅井教育長】 特にないようですので、これで質疑を終結します。 

   お諮りします。 

   本案については、討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ござ
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いませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

【浅井教育長】 異議なしと認めます。 

よって、直ちに採決します。 

南あわじ市教育委員会議案第１４号、「南あわじ市立幼稚園管理運営規程の一部を

改正する規程制定について」を採決します。 

お諮りします。 

本案は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

  

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

【浅井教育長】 異議なしと認めます。 

よって、南あわじ市教育委員会議案第１４号、「南あわじ市立幼稚園管理運営規程

の一部を改正する規程制定について」は、原案のとおり決定されました。 

 

【浅井教育長】 次に協議及び報告事項に移りたいと思います。 

「協議及び報告事項」につきましては、お手元に資料を配付しております。 

 まず、「南あわじ市議会９月定例会一般質問の報告について」事務局より説明をお

願いします。 

 

【仲山教育次長】 （南あわじ市議会９月定例会一般質問の報告について説明） 

 

【浅井教育長】 この件につきまして、何かご質問等ございましたらお願いします。 

 

【浅井教育長】 次に「南あわじ市立小中学校小規模特別認定校制度実施要綱の制定につい

て」事務局より説明をお願いします。 

 

【山川課長】 （南あわじ市立小中学校小規模特別認定校制度実施要綱の制定について説明） 

 

【浅井教育長】 この件につきまして、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

【浅井教育長】 次に「学校再編について」事務局より説明をお願いします。 

 

【山川課長】 （学校再編について説明） 

・志知小学校：９月補正、三原志知地区チャレンジ事業等について 

・倭文中学校：説明会等について 



 5

・沼島小中学校：小規模特認校制度要綱、小中一貫校の取組み等について 

 

【浅井教育長】 この件につきまして、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

【浅井教育長】 次に「南あわじ市教育振興基本計画の策定について」、事務局より説明を

お願いします。 

 

【山川課長】 （南あわじ市教育振興基本計画の策定について説明）  

 

【浅井教育長】 この件につきまして、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

【浅井教育長】 次に「平成３１年度全国学力学習調査の概要について」、事務局より説明

をお願いします。 

 

【山川課長】 （平成３１年度全国学力学習調査の概要について説明）  

 

【浅井教育長】 この件につきまして、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

【浅井教育長】 次に「後期学校訪問について」、事務局より説明をお願いします。 

 

【山川課長】 （後期学校訪問について説明）  

 

【浅井教育長】 この件につきまして、ご質問等がございましたらお願いします。 

 

【浅井教育長】 次の「当面の行事予定」、「教育委員会後援名義使用許可状況」については、

資料をご覧おき願います。 

   次に「その他」に移らせていただきます。 

   何かございませんか。 

【福田課長】 （淡路人形浄瑠璃フランス公演について説明） 

 

【中村課長】 （教育委員会事務局職員の人事異動について報告） 

 

【浅井教育長】 「その他」を終了します。 

以上で本日の定例会の日程はすべて終了しました。これをもちまして、南あわじ市及

び南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会合同定例会を閉会します。 

 

閉   会   午前１１時００分 


